

TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ – 2012

Csatlós László – Sepsiszentgyörgy önkormányzati képviselő

A helyi közigazgatásról szóló 2001/215. számú törvény 51. cikkének 4. bekezdése alapján, a közvélemény tudomására hozom a Sepsiszentgyörgy helyi tanácsában folytatott tanácsosi tevékenységem beszámolóját. Az alábbi beszámoló a 2012-es év június – december időszakára vonatkozik.

A 2012-es év 13 rendkívüli és soros megrendezett testületi üléséből mind a 13 alkalommal részt vettem.

Önkormányzati képviselői tevékenységemet a testületi üléseken és két szakbizottságban fejtettem ki az egészségügyi, szociális és vallásügyi szakbizottságban és az ifjúsági és sport szakbizottságban. Egészségügyi, szociális és vallásügyi szakbizottság gyűlésein 11 alkalomból 10 gyűlésen, az ifjúsági és sport szakbizottság gyűlésein 15 alkalomból 14 gyűlésen vettem részt.

Az egészségügyi, szociális és vallásügyi szakbizottság gyűlésein, a soron következő határozattervezeteket véleményeztem. Feltérképeztük a csiki negyedben lévő szociális lakások helyzetét, az ott élők körülményét, majd az Oltmező utcai lakásokba való átköltözésükre vonatkozó megoldások javaslatán dolgoztunk. Többszörösen meglátogattuk a Zathurecky Berta Idősek Otthonát, felmértük az ott élők helyzetét, majd a jövőben szükségesnek tartott javaslatokat fogalmazzunk meg, az intézmény működésére vonatkozóan.

Az ifjúsági és sport szakbizottságban határozattervezeteket vitattunk meg és véleményeztünk, félévenkénti ifjúsági és sport pályázati iratcsomók elbírálásában vettem részt. A Sepsiszentgyörgyi sportegyesületek vezetőivel gyűléseztünk, feltérképeztük a sportegyesületek igényeit, nehézségeit, dolgoztunk és dolgozunk ezek megoldásán. A város tulajdonában levő kazánházak állapotát a felmértük, sport bázisra való átalakításukat javasoltuk, melyre pozitív példaként az Adrenalin S.E.-vel elkezdett

együttműködést említeném meg. Fontosnak tartom az aktív kapcsolatot és párbeszédet a városban működő ifjúsági és civil szervezetekkel, ezért közösen tanácsos kollégáimmal, kerekasztal beszélgetést kezdeményeztünk, amelyen az említett szervezetek képviselőivel találkoztunk novemberben.

Részese voltam a Mosonmagyaróvárra és Ceglédre látogató városi küldöttség delegációjának, ezen látogatásoknak fontos szerepe van a testvérvárosok kapcsolatának megőrzésében és megerősítésében.

Az önkormányzat a Nez Perce Egyesülettel karöltve működtet Szépmezőn egy kóbor-kutya menhelyet, amely felügyelő bizottságának vagyok a tagja. Terepszemlét kezdeményeztünk a menhelyen, feltérképeztük a sajátos problémákat, amelyeket továbbítottuk a döntéshozó szervek felé.

Állomás negyedi lakóként, fontosnak tartom, hogy ez a része is a városunknak felzárkózzon és hasonlóan a többi negyedhez a fejlődés útjára lépjen, ezért szoros kapcsolatot ápolok a negyedben élő emberekkel, hogy hatékonyan tudjam képviselni elképzeléseiket az önkormányzati döntéshozatalban.

A továbbiakban legjobb tudásom szerint kívánom szolgálni a városi önkormányzat munkáját, valamint aktív kapcsolatot kívánok fenntartani a megyeközpontban működő ifjúsági és civil szervezetekkel, a hatékony munkavégzés érdekében.

Csatlós László – önkormányzati képviselő

